

№ 153
(1681)Цена
8 коп.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН ТОСНЕНСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА ВКП(б) и РАЙСПОЛКОМА

ЧЕТВЕРГ
6 ИЮЛЯ
1939 г.ВЫХОДИТ
ЕЖЕДНЕВНОИНТЕРЕСЫ КОЛХОЗА—
ПРЕВЫШЕ ВСЕГО

Общественное хозяйство колхоза — основа благополучия колхозников. Тот, кто честно трудится в колхозе — счастлив, у того дома полная чаша. Сельскохозяйственный артель правильно сочетает личные материальные интересы колхозников с их общественными интересами.

Священная обязанность каждого колхозного руководителя, каждого колхозника и колхозницы интересы колхоза ставить превыше интересов личного хозяйства, превыше всего, чем крепко колхоз, чем лучше в нем поставлена работа, тем захваточнее колхозник, тем радостней его жизнь. Эту истину уже усвоили подавляющее большинство колхозников и они часто работают на колхозных полях, они как зенику ока берегут колхозное добро. Но в среде колхозников и колхозных руководителей есть еще такие люди, в которых сохранились старые понятия, в которых живы еще мелкобуржуазные пережитки. Такие люди рассуждают: вот, это мое, о нем я позабочусь, а это общее — это надо не мое. От таких разумений один вред, такие понятия на руку врачу, они ослабляют колхоз, ими должна вестись решительная борьба.

Недооценка значения общественного хозяйства колхоза имеется у ряда руководителей наших тосненских колхозов. Приведем такой пример. По нарядам района колхозы для своих ферм получают отруби. Казалось бы, эти отруби надо полностью использовать для обобществленного стада. А вот руководители колхоза "Ленинское знамя" половину отрубей раздали колхозникам для скота, имеющегося в индивидуальном пользовании. Колхоз "Колос", этого же сельсовета, председатель колхоза Федотов даже норму выдачи этих отрубей установил — 50 кг. на корову.

Разве можно согласиться с такой постановкой дела, разве можно согласиться с таким пренебрежением к общественному стаду, интересам общественного хозяйства? Ни в коем случае нельзя.

А вот другой пример. Колхозный сторож сельхозартели "Пример вперед", Ульяновского поссовета, составил акт на граждан, производящих потравы по-

косов. Председатель колхоза Гоггин не обращает на это внимания. Гоггин знает, что гражданин Курмелев косит траву на колхозном покосе и опять таких никаких мер не принимает.

Такое отношение к общественному хозяйству колхоза ничего общего не имеет с нашей большевистской борьбой за дальнейшее повышение заинтересованности колхозников, оно направлено на развитие индивидуального хозяйства, на воспитание не социалистических и не коммунистических чувств, а буржуазных.

Руководителей, допускающих разбазаривание колхозного добра, игнорирующих интересы общественного хозяйства колхоза, надо привлекать к сугубой ответственности. Это требование поддерживает все честные колхозники, так как они знают, что только общественное хозяйство — основа их благополучия.

Все силы, все внимание, всю работу укрепления и дальнейшему расцвету колхозного общественного хозяйства!

Все сенокосилки—
пустить в работу!Затяжка с сенокосом
—убыток для колхозов

Начались горячие дни сеноуборки, но в большинстве колхозов нашего района темпы косьбы очень низки. Скошены только единицы гектаров травы. Многие колхозы к сеноуборке совершенно не приступали. Плохо используются сенокосилки.

В Большесланском сельсовете по-существу к сенокосу не приступили; скосен только один гектар травы. Все четыре сенокосилки колхозов "Красный Октябрь" и имени XVII партсъезда находятся в ремонте.

Затягивают сенокос и в колхозах Пельгорского сельсовета, хотя травы перестанывают.

Не начали сенокос колхозы Шапкинского, Андриановского, Рыбовского и других сельсоветов. Колхозы Эстонского сельсовета скосили только 15 гектаров естественных сенокосов.

Не торопятся с
сенокосом

В колхозах Хоченского и Любанско сельсоветов не торопятся с сенокосом и ранним силохозяйством. Из 11 колхозов в раннем силохозяйстве приступили только два — колхоз "Сусть-конец", где засыпано 40 тонн и "Сусть-полина" — 30 тонн.

Эти колхозы неделю назад приступили к сенокосу.

Руководитель колхоза "Задолжье" (председатель Макаритев) сорвал ранние сроки силохозяйства и не приступил к сенокосу.

Сейчас надо развернуть сенокос и ражнее силохозяйство кормов во всех колхозах. И. Коленкин

Наказать виновников
разбазаривания колхозных сенокосов

Сеноносные уголья колхоза "Пример вперед", Ульяновского поссовета, стравливаются скотом. Больше трех гектаров сенокоса уже стравлено. Граждане Салакин и Лебедева ежедневно

пасут своих коров на колхозных сенокосах. Председатель колхоза Гоггин равнодушно смотрит на эти безобразия.

У нас сенокоса много — заявляет в оправдание Гоггин.

С ведома Гоггина колхозник Курмелев косит траву на колхозном покосе для своей коровы. Колхозный сторож составил акт на гражданина, допускающего потравы, но меры к нему пока не приняты.

Виновники разбазаривания колхозных сенокосов должны быть наказаны.

Борисов.

Правильно
организовать труд
на сеноуборке

Колхоз "Чудской бор" приступил к сеноуборке в полной готовности. Четыре сенокосилки и двое конных граблей хорошо отремонтированы, все косцы имеют ручной инвентарь.

Плохо, что на сеноуборке не организован труд колхозников: звенья по уборке созданы формально, а поэтому работа производится скопом. Правление колхоза должно немедленно организовать звенья и довести до каждого звена план сеноуборки.

Организованные в колхозе после освобождения 24 женщины для работы на поле.

Стахановец колхоза Иван Конюков в первый день работы на сенокосильце скошил 2,5 га травы при норме 2 га.

И. Журкин.

Быстрее ссыльять хутора

Закончили перевозку

Постановление ЦК ВКП(б) и СНК СССР "о мерах охраны общественных земель колхозов от разбазаривания" члены колхоза "Кайболово", Погинского сельсовета, встретили с большим удовлетворением.

В этом постановлении указано, что все хуторские хозяйства ссылаются в центральную усадьбу. Вопрос о ссыпании хуторов вполне klarный. Столыпинские хутора не давали возможности вести правильные сеноуборки. В колхозе "Кайболово" насчитывалось 5 хуторских хозяйств. Мы решили свести эти хозяйства в деревню до уборочной кампании. С пере-

возкой хуторов за такое время одной бригаде было не справиться и мы решили свозку хуторских хозяйств начать всем колхозом. Взялись за это по-ударному, работали днем и ночью, 5 июля с существованием хуторов покончили. Теперь наши бывшие хуторяне живут в центральной усадьбе.

От всех колхозников я хочу поблагодарить партию и правительство за по-всеславную работу на нас. В ответ на эту работу мы еще лучше будем работать на колхозных полях.

Председатель колхоза Трофимов.

Отстают

На землях колхозов Хоченского сельсовета расположено 6 хуторов. Ни один из хуторов еще не свезен. Хозяева этих хуторов неоднократно вынуждались в сельсовет, но, как говорят, "воз и наше там".

Филиппов.

Член колхоза "Ульянов-

Парторганизация—организатор технической учебы

Партийная организация Промкомбината вопросы стахановской работы на своих предприятиях тесно увязывает с организацией технической учебы.

Промкомбинат обединяет предприятия местной промышленности района: лесозавод, карьероразработки, швейно-галантерейное производство и ширпотреб, лесозаготовки и погрузочно-разгрузочные работы. Промкомбинат обединяет 45 цехов, в которых работают 543 рабочих.

Парторганизация развернула сеть технической учебы. Большой размах учебы получила в текущем году.

На наши предприятия в основном вербуются рабочие, не имеющие специальностей, и для того, чтобы они могли с успехом работать мы с первых дней вовлекаем их в техучебу. Учебой в текущем году охвачено 308 рабочих, из них уже обучено 239, кроме того обучается на одногодичных курсах 7 начальников пехов лесозавода, 4 из них выдвиженцы, на курсах горных десятников и счетоводов обучается по 7 членам.

Техническая учеба дает большие результаты, например, ряд рабочих гончарного цеха, до техучебы работавших подсобниками, стали работать мастерами. Рабочие Авдеев, Нагулин и Сергеев в прошлом году не имели специальности, а сейчас работают гончарами и выполняют нормы на 120—130 процентов. Хорошо поставлено массовое техническое обучение, стахановское движение и соцсоревнование в карьероразработ-

ках дер. Захожье. Здесь учебой охвачены все рабочие. В результате техучебы мы имеем: выдвижение рабочих на руководящие посты. И. Кабонен работает инструктором по стахановскому движению, С. Зауля — десантником, Афанасьев — десантником, выдвинутого ряд других товарищей. Техническая учеба способствует развертыванию соцсоревнования на производстве.

Не плохо поставлена техучеба на Госспинском лесозаводе.

Руководят техучебой и курсовыми мероприятиями инженерно-технические работники и лучшие стахановцы предприятий. Общеобразовательные предметы ведут учителя школ. В кружках техучебы и на курсах кроме технических знаний изучаются материалы XVIII съезда ВКП(б) и решения майского Пленума ЦК ВКП(б).

По промкомбинату план за первое полугодие выполнен на 105,8 процентов. Это результат стахановской работы коллектива наших предприятий.

Все рабочие предприятия промкомбината взяли на себя обязательство выполнить годовой план к 12 декабря, а на отдельных предприятиях к 7 ноября.

В дальнейшем наша парторганизация намечает еще шире развернуть массовое техническое обучение рабочих, организовать подготовку хозяйственных и инженерно-технических работников.

М. И. Парфенова.

Парторганизация
Промкомбината.

В Кремле

Я хочу рассказать о не забываемых днях, которые мы, награжденные учителя, пережили в Красной столице.

Особенно памятен день — 25 июня — день вручения орденов и медалей награжденным учителям.

Вручение орденов происходило в Кремле в зале заседаний Верховного Совета СССР.

Ровно в два часа вошел в зал Михаил Иванович Калинин, который был встречен бурной овацией. Секретарь Верховного Совета тов. А. Горкин выносил награжденных, а Михаил Иванович вручал ордена и поздравлял с высокой наградой.

Сколько простоты, приветливости в нашем советском президенте! Чувствуешь, что это свой, близкий, родной человек.

После вручения орденов Михаил Иванович обратился к награжденным следующим обра-



Орденоносец т. А. Правдина,
учительница Саблинской нач.
школы.

зратной речью. Он сказал:

— Сегодняшний день — это день, о котором учительство будет долго помнить. Сегодня впервые таким, болюшому числу учителей вручаются ордена и медали. Это награждение означает, что совет-

КОЛХОЗ „МУРТАЯ“, ЭСТОНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

Укрепить трудовую дисциплину!

Соблюдать правила внутреннего распорядка

С лодырями нет борьбы

Плохо поставленная работа прежде всего должна беспокоить председателя колхоза, но ничего подобного нет у председателя к-за „Муртая“ Эстонского сельсовета, т. Мустонен, который не уделяет внимания организации труда в колхозе.

Сейчас должна во всю пропадаться прополка, рыхление и подкормка овощей, а также прополка зерновых. Нужно развернуть сенокос. До уборки перевести дом колхозника с хутора в селение, быстрее организовать работу по поднятию паров.

Для того, чтобы все эти работы хорошо выполнялись необходимо укрепить трудовую дисциплину. Имеются правила внутреннего распорядка, принятые колхозом, но сам председатель колхоза их не выполняет. Свою жену не направляет на работы. Таких лидеров как жена председателя в колхозе не мало. С начала года почти не выработали ни одного трудодня колхозники Е. А. Вайненен, Д. О. Сиполайнен и Е. И. Вайненен. Они предпочитают заниматься своим личным хо-

зяйством. Некоторые на работу не выходят, ссылаясь на то, что не на кого оставить маленьких детей. Правление колхоза обязано открыть ясли. Есть такие люди в колхозе, которые выработали всего по несколько трудодней, например, П. О. Вайненен за пять месяцев выработал 5,5 трудодня, А. Танин за май месяц выработал 5 трудодней, а его жена 3,4 трудодня.

Под овощами в колхозе занято 18 га, из них 6 га под капустой, 2,5 га огурцов, огуречная площадь занята другими культурами. Морковь и капусту еще не полностью пропололи, частично произведена подкормка капусты селитрой, рыхление произведено на площаце около 1 га. Поля заросли сорняками. Сейчас необходима тщательная, неоднократная прополка.

К сенокосу приступили, но работы ведутся крайне медленно.

Время не ждет. В колхозе „Муртая“ надо немедленно укрепить трудовую дисциплину.

Н. Аврутин.

Работа пущена на самотек

В колхозе „Муртая“ из 5 га капусты прополото только один га. Рыхление и подкормка капусты не проведены.

Бригадир овощевод П. Вайненен начал работу в бригаде пустя на самотек.

Необходимо немедленно заняться прополкой, рыхлением и подкормкой овощей. Овощная бригада имеет все возможности своевременно провести эти работы.

П. Мустонен

агроном МТС.

Опыт лучших — всем колхозникам

В нашем колхозе „Муртая“, Эстонского сельсовета, плюс с трудовой дисциплиной. Колхозники Л. М. Сиполайнен, С. П. Вайненен, О. П. Танин, М. А. Сарки и Е. И. Вайненен не выходят на работу, они занимаются на своих приусадебных участках и ездят торговать молоком.

Правление колхоза в следит за выполнением правил внутреннего распорядка, не принимает мер к колхозникам, которые не работают. Опыт лучших колхозников т. т. М. И. Вайненен, Е. И. Сиполайнен, Е. А. Певчур, перевыполняющие нормы выработки передается другим.

Колхозник М. И. Сиполайнен.

Единоличники пасут скот на колхозных полях

У нас для корма скота посажено 2 га турнепса. На дниах их приступят пасут дойки и телки. Но им должны помочь другие колхозники.

На правление постановлено открыть на летнее время детский сад, но ему не открыли.

Единоличники свой скот пасут на колхозных полях. Правление колхоза обязано прекратить безобразия, творящиеся в нашем колхозе.

Ф. Вольтер

зав. МТФ колхоза „Муртая“, Эстонского сельсовета.

Закончилось наше пребывание в Москве, банкет в гостинице „Москва“. На банкете присутствовал Нарком просвещения Т. Тюркян.

В Ленинграде наш пребывание продолжалось. 29 июня во дворце Урицкого было торжественное заседание на котором были подведены итоги закончившегося учебного года, в вечернем присутствовали на заседании концерте.

Только в нашей стране труд каждого честного работника, как колхозника, так и ученого, высоко оценивается. Только у нас труд стал делом чести, славы, доблести и герояства.

Сердечное спасибо нашему правительству, нашему партии в главе с гениальным товарищем Сталевым за всю эту заботу, которую они проявляют по всем трудящимся нашей motherland, великой родины.

А. Правдина

орденоносец — учительница Саблинской начальной школы.

ЖЕНЩИНЫ НА ГОСУДАРСТВЕННОЙ РАБОТЕ

Радостно работать

И состоять членом городского совета в течение трех созывов и в своей депутатской работе нахожу огромное удовлетворение.

Я руководжу секцией здравоохранения. Задачи секции являются — охрана здоровья населения, проведение профилактических мероприятий, надлежащее обеспечение санитарного состояния предпринимателей города и общежитий рабочих, наблюдение за соблюдением санитарии в детских яслях, садах и общественных местах.

В нашей секции состоит 22 человека, из них 18 женщин. Многие работают в секции очень активно: Л. А. Басильева, Винникова, Е. А. Кузнецова, Дмитриева, Прохорова и др. Секции проводят плановое обследование домов и учреждений, добиваются устранения неполадок. В результате значительно улучшилось санитарное состояние на кирпичном заводе, принесла десятки женщин-активисток, чутко прислушивающихся к жалобам и нуждам трудящихся.

Проходим дальше. Финансовый отдел. За столом сидит комсомолка Елена Кирилловна Бильдина. Она недавно работала налоговым инспектором, а теперь выдвинута на руководящую работу — заведующей городским финансовым отделом. Цифры выполнения финансового плана лучше всего говорят о ее работе. План второго квартала выполнен более 100 процентов.

Городской совет вправе похвастаться успехами на фронте народного образования: осуществлено 7-летнее обучение. Советские женщины участвуют в выборных кампаниях. Многие из них участвуют в оборонной работе, учатся в кружках ПВХО и ГСО. Растет среди женщин политическая сознательность. Они полны любви к нашей цветущей и счастливой родине.

Советские женщины уверены в завтрашнем дне, не дрожат за своих детей, за свою старость, активно участвуют во всей жизни страны.

Мы, советская интеллигенция, упорно овладеваем наукой всех наук — теорией марксизма-ленинизма. Оправдаем высокое звание гражданина СССР и своей работой доказем свою беспредельную любовь к нашей великой родине.

Л. В. Розанова
член горсовета, врач



На снимке: младший врача-стажерка Багракской МТС (Сысертский район, Куйбышевская область) М. Е. Полубоязик.

Женщины города Любани

Сто семьдесят две женщины активно участвуют в общественной и политической жизни города, выполняют большую государственную работу. Женщины на деле осуществляют великие права, записанные в Сталинской Конституции.

В этом убеждаешься, как только переступишь порог городского совета. Первый, с кем вы встречаетесь — секретарь городского совета Анна Павловна Егорова. Кто только в Любани ее не знает? Она работает на этом посту уже 10 лет; выросла политически и культурно, вступила в партию, в городском совете руководит секциями, вырастила десятки женщин-активисток, чутко прислушивающихся к жалобам и нуждам трудящихся.

Проходим дальше. Финансовый отдел. За столом сидит комсомолка Елена Кирилловна Бильдина. Она недавно работала налоговым инспектором, а теперь выдвинута на руководящую работу — заведующей городским финансовым отделом. Цифры выполнения финансового плана лучше всего говорят о ее работе. План второго квартала выполнен более 100 процентов.

Городской совет вправе похвастаться успехами на фронте народного образования: осуществлено 7-летнее обучение. Советские женщины участвуют в выборных кампаниях. Многие из них участвуют в оборонной работе, учатся в кружках ПВХО и ГСО. Растет среди женщин политическая сознательность. Они полны любви к нашей цветущей и счастливой родине.

Советские женщины уверены в завтрашнем дне, не дрожат за своих детей, за свою старость, активно участвуют во всей жизни страны.

Мы, советская интеллигенция, упорно овладеваем наукой всех наук — теорией марксизма-ленинизма. Оправдаем высокое звание гражданина СССР и своей работой доказем свою беспредельную любовь к нашей великой родине.

Л. В. Розанова
член горсовета, врач

На меня возложена большая работа: сто процентов выполнение доходной части бюджета и правильное финансирование социально-культурных мероприятий города. К выполнению этой работы широко привлечена общественность: работает финансовая секция. В начале прошлого года в секции состояло 15 человек, а нынче она возросла

до 35, причем 50 процентов из них женщины. Большинство секционеров активно участвуют в выполнении финансового плана.

Тов. Е. Малинина на своем участке полностью ликвидировала недоимки по страховым платежам. П. И. Басильева хорошо развернула работу по добровольному страхованию, собравла две тысячи рублей. М. И. Александрова также не имеет на участке ни одного недоимщика.

План мобилизации средств первого и второго кварталов выполнен с превышением. Этот успех обясняется прежде всего хорошим выполнением плана.

ром работает В. Семенова; народный судья — женщина тов. Бевх.

А сколько женщин в составе активов? Вот врач местной больницы Лидия Васильевна Розанова; она хорошо наладила работу секции здравоохранения. Наталия Михайловна Чумакова руководит секцией по борьбе с детскими безнадзорностью и беспризорностью.

Председатель уличного комитета Анна Васильевна Рыжева организовала население своей улицы на устройство деревянной мостовой, благодаря ее заботе приведены в порядок заборы, очищены дворы и канавы. Большую работу по благоустройству ведут А. А. Корнилова, Л. М. Петрова и др. Много женщин в составе агитаторов. Среди них: учительницы З. В. Селизнова и Е. Е. Калинина, домохозяйка А. К. Карапанова, работница железной дороги Е. И. Печникова и т. д. Агитаторы упорно разъясняют населению политику партии и правительства, воспитывают новый актив.

Победа социализма в нашей стране возводила к общественной, политической и культурной жизни замечательные силы, ставшие у руля большой государственной работы.

П. Воронов.

ВЕЛИКОЕ ДОВЕРИЕ

В нашем городском совете почти всеми отделами заведуют женщины. Одним из важнейших участков работы является финансовый отдел, в котором я работаю с прошлого года, в начале налогового инспектором, а с марта этого года — заведующей.

На меня возложена большая работа: сто процентов выполнение доходной части бюджета и правильное финансирование социально-культурных мероприятий города. К выполнению этой работы широко привлечена общественность: работает финансовая секция. В начале прошлого года в секции состояло 15 человек, а нынче она возросла

до 35, причем 50 процентов из них женщины. Большинство секционеров активно участвуют в выполнении финансового плана; имеем план. Люди чувствуют ответственность за порученную работу и каждое задание выполняют в срок.

В начале года мы вступили в социалистическое соревнование с финансовой секцией Тосненского поселкового совета. При этом каждый секционер взял на себя индивидуальные социалистические обязательства. Мы упорно боремся за первенство. Вот и весь наш "секрет", благодаря которому добиваемся выполнения плана.

Мы регулярно, два раза в месяц, проводим заседания финансовой секции; имеем план. Люди чувствуют ответственность за порученную работу и каждое задание выполняют в срок.

В начале года мы вступили в социалистическое соревнование с финансовой секцией Тосненского поселкового совета. При этом каждый секционер взял на себя индивидуальные социалистические обязательства. Мы упорно боремся за первенство. Вот и весь наш "секрет", благодаря которому добиваемся выполнения плана.

Е. К. Бильдина.

Нас воспитала партия

Вспоминала рассказы матери о прошлой жизни женщины в царской России, когда бесправная женщина была прикована к домашнему очагу, без всякой просветы занята горшками, тутунами и уходом за детьми, не имела ни минуты отдыха, и сравниваясь с настоящей жизнью, так видишь как мы счастливы.

Мы имеем равные права с мужчиной, нам вдвое

открыта дорога. Среди нас немало теперь техников, инженеров, летчиков. Советские женщины во имя своей родины творят геройские дела. Наши дети воспитываются в яслях и садах, учатся в прекрасных школах. Мы имеем возможность заниматься самообразованием и принимать активное участие в общественной работе. Вот, я, например, с 1930 года состоял членом

городского совета, работаю уполномоченным района, являясь членом секции здравоохранения. По моей инициатве проложены деревянные мостки на двух улицах, отремонтирована дорога. Дворы и улицы приведены в надлежащее санитарное состояние. За выполнение плана мобилизации средств по району я была премирована.

Радостно работать в нашей цветущей стране.

Е. Г. Вишнякова

Мы самые счастливые

Советская власть и коммунистическая партия создали все условия для участия женщин в работе и жизни нашего государства.

Я работаю в составе актива Любанского городского совета с 1929 года, участвую в политической и хозяйственной жизни нашего города. Высокая честь и доверие были оказаны мне во время подготовки к выборам в Верховные Советы СССР и РСФСР, я была членом участковой избирательной комиссии.

На участке с домохозяйками веду агитационную работу, разъясняю значение государственных займов и добровольного страхования, беседую по текущим международным вопросам, разъясняю решения партии и правительства. С домохозяйками у меня установлена теплая связь. Они с большим интересом относятся к изучению политической жизни страны. В последнее время мы подробно ознакомились с планом третьей пятилетки; много беседовали об оборонспособности нашей родины, о лучших людях и их делах. В результате женщины активно стали участвовать в общественной работе. 25 человек моего участка посещают кружок ПВХО, то человек добровольно страхи имущества. Тов. Смирнова и Алексеева хорошо работают в уличных комитетах, серьезно относятся к работе в кружках тт. Булавиной, Трофимова, Хорева, Алексеева и др.

Я счастлива и рада тому, что работаю на благо нашей любимой социалистической родины, счастлива, что могу жить и работать под руководством великого вождя человечества тов. Сталина.

Е. Тихонова.



На снимке: ученица 9 класса Терновской школы, Духовского района (УССР) активистка оборонной работы комсомолка Ира Данилченко, сделавшая нормы и подучившая награду оборононаграды.

За Родину

Предварительные

результаты выборов в финляндский сейм

3 июля в Финляндии закончились выборы в сейм (парламент). В предварительном дневнике распределение мест в сейме таково: социал-демократы получат 85 мест (на последних выборах в 1936 году социал-демократы имели 83 места); аграрная партия — 56 мест (в

1936 году — 53 места); кадровая партия — 23 места (было 20); шведская национальная партия — 17 мест (было 21); финнистическая партия лапуасцев получила лишь 7 мандатов (на прошлых выборах финнисты имели 14 мандатов).

(ТАСС).

Германское оружие для Китая

По сведениям английской печати, Германия доставляет через Сингапур в Китай оружия и военного снаряжения больше, чем какая-либо другая страна.

По словам газет, большие партии германских снарядов, взрывчатых веществ, автоматических ружей и других грузов, предназначенные для Китая, прибыли.

(ТАСС).

Положение в Тяньцзине

Английская печать сообщает, что 3 июля японцы вновь усилили блокаду английской концессии. Авиасилы и топлива на концессию сильно ограничены.

Во многих захваченных японцами городах провин-

ции Шаньси состоялись антишаньсианские митинги.

Английские газеты указывают, что новые меры японцев против английской концессии вызвали большое возмущение среди иностранцев.

(ТАСС).

Днем 24 июня состоялся массовый водный праздник. Вечером в парках организуются народные гуляния. В столицу на праздник приедут краснофлотцы, командиры и политработники Военно-Морского Флота Балтийского и Черного морей.

В день Военно-Морского Флота в Москве

Бюро Московского городского комитета ВКП(б) пришло решение о подготовке к Дню Военно-Морского Флота СССР.

По 20 июля на предприятиях и в учреждениях состоятся открытые партийно-комсомольские собрания, читки, беседы, доклады, посвященные героической истории и заслугам строительства и укрепления Военно-Морского Флота СССР. С 19 по 23 июля устраиваются торжественные собрания и вечера, на которых стахановцы московских предприятий встречаются с краснофлотцами, командирами и политработниками Военно-Морского Флота.

23 июля на стадионе «Динамо» организуется физкультурный праздник. Вечером в Центральном парке культуры и отдыха имени Горького будет проведен карнавал.

Днем 24 июня состоится массовый водный праздник.

Вечером в парках организуются народные гуляния. В столицу на праздник приедут краснофлотцы, командиры и политработники Военно-Морского Флота Балтийского и Черного морей.

(ТАСС).



Винницкий строительный техникум выпускает новый отряд молодых специалистов — строителей. На снимке: винницкие комсомолцы, отправляющиеся работать по прописи г. Холмогоров на Дальний Восток (слева направо): С. И. Маркевич, Н. М. Липецко, Е. А. Попович и О. Д. Канунец.

ПО РАЙОНУ

Литература в помощь изучающим историю

ВКП(б)

Изучающие историю ВКП(б) сейчас могут приобрести в районном книжном магазине Ленокогиза следующую литературу:

В. И. Ленин — «Трагедия империализма».

Сборник «В помощь изучающим историю ВКП(б)».

В. И. Ленин — «9 января».

И. В. Степанов — «Вопросы ленинизма».

В. И. Ленин — «Материализм и эмпириокритицизм».

Сборник «Партия большевиков в период гражданской войны».

В. И. Ленин — «Положение рабочих и крестьян в царской России» и др.

Лекция

о международном положении

8 июля в районной библиотеке имени А. М. Горького состоится лекция о международном положении.

Чтобы лекцию директор Красноборской средней школы тов. Селдыш. Входит для всех свободный.

Отдых детей

Около 200 детей рабочих колхозников и интеллигентии Тосненского района отдыхают в районном ингерском лагере с. Шапки.

На днях к детям приехали родители. Весело прошел день. Вечером ребята совместно с родителями собрались у празднично украшенного костра. Выступления пионеров имели большой успех. Долго еще раздавались праздничные песни. Родители остались очень довольны лагерной жизнью своих детей.

В колхозах района организованы детские площадки. Площадки работают при Бабинской, Ушакинской и других школах района.

Завод сухого прессования кирпича

Вблизи Бадаевского района строится механизированный завод сухого прессования кирпича. Новая программа выпуска готовой продукции — 120 миллионов штук кирпича. На производстве будет занято 550 человек.

Бадаевская пастахановская работает в колхозе по уходу за овощами.

А. П. Гравинская

Отдых учителей

Райком союза работников школ направил группу учителей на отдых в дома отдыха и санатории.

Сейчас в санаториях юга, Петергофа, Ст. Руссы отдохнет и лечится 32 педагога. В домах отдыха отдохнет 13 педагогов.

Ответственный редактор

П. АРИСТАРОВ.

Письма в редакцию

Комсомольцы проверяют готовность колхозов к уборке

Комсомольцы Погинской организации провели смотр готовности колхозов к уборочной кампании. В смотре участвовали колхозные руководители, бригадиры и общественность.

В результате проверки оказалось, что во многих колхозах еще не готовы к работе сенокосилки, жнецы, конные грабли и зерноочистительные машины. Не приступили к ремонту машины колхозы «Рамболово», «Райская», «Рынделево» и другие.

В ряде колхозов не приведены в полную готовность зерно-и овощехранилища. Не проведена дезинфекция хранилищ. Колхозные кузницы плохо обеспечивают ремонт инвентаря и уборочных машин. В колхозе «Рамболово» из-за

Перская.

Готовить школы к новому учебному году

В Погинском сельсовете 5 школ. Многие из них требуют ремонта, но до сих пор еще ни в одной школе ремонт не начали. Директор Погинской неполной средней школы уехал в отпуск и подго-

твокой к учебному году никто не занимается.

Председатель сельсовета Дятлов должен наладить подготовку к учебному году.

Н. Маханько

Разбазаривают корма

По нарядам района колхозным фермам для выращивания молодняка и повышения продуктивности колхозного скота отпускаются пищевые отруби. Колхоз «Ленинское знамя» получил три тонны отрубей и «Колос» 4,5 тонны. Из-за недостатка в концернатах продуктивность скота была очень низкая.

Городские руководители колхоза «Ленинское знамя» половину полученных отрубей распределили на индивидуальный скот колхозников, в то время как колхозные коровы сильных кормов не получают. Надо прежде всего заботиться об общестадном стаде. Для этого ведь и дает государство корма.

Разбазариваются отруби и в колхозе «Колос», где председатель колхоза Федотов установил норму выдачи для каждой коровы колхозника — 50 килограммов.

Колхозники и единоличники деревни Веретье и Бородулино под разными предлогами коят на колхозных полях. Руководители колхоза не принимают мер к расхитителям колхозных кормов.

И. Яковлев.

Массовая экскурсия

Сегодня, 6 июля, районный союз работников школ устраивает массовую экскурсию в Центральный парк культуры и отдыха имени С. М. Кирова.

В экскурсии примут участие 50—60 человек.

Стахановка Тихова досрочно рассчиталась с государством

Член колхоза «Расцвет», Любанского сельсовета, Евдокия Тихова досрочно выполнила годовой план молокоотставок и досрочно засчитала мясопоставки за весь год.

Евдокия Тихова пастахановская работает в колхозе по уходу за овощами.

А. П. Гравинская

Отдых учителей

Райком союза работников школ направил группу учителей на отдых в дома отдыха и санатории.

Сейчас в санаториях юга, Петергофа, Ст. Руссы отдохнет и лечится 32 педагога. В домах отдыха отдохнет 13 педагогов.